



郭晶晶明年就读人大商学院 运动生涯可能结束

休战安排

明年几乎不参加比赛

本届比赛，大多数奥运冠军悉数参赛，不过在参赛名单中并没有郭晶晶的名字。不久前在东亚运动会上夺金的郭晶晶，当时就被爆炒已提交退役申请一事。

周继红重申，郭晶晶并没有提交退役申请，但却申请休养一段时间。“她是一名老运动员了，常年比赛的劳累，让她身上有些伤病，比如胸膜炎、椎间盘突出。她这次可能休养很长一段时间，明年的一些比赛她就不再参加了”。

明年，跳水队主要赛事包括世界杯和亚运会。周继红表示，郭晶晶肯定不会参加世界杯、亚运会尚未知，“毕竟还有一年的时间，这要看她自己到时候的意愿。”

当被问及郭晶晶是否处于“准退役状态”时，周继红默认了这一说法，“在明年一年的调整中，如果她恢复得还不错，可能重新恢复训练。如果状态不好，也许休养更长一段时间，也或许就此退役。”

近期打算

真正进大学校园读书

暂时休养的郭晶晶，也将离开跳水池，开始新的生活。周继红透露，郭晶晶暂时的工作重心是学习英语，明年2月份将会回到人民大学继续自己的本科学业。

郭晶晶的英语学习已经提上议事日程。她将进入中国运动员教育基金会，进行英语方面的培训。周继红表示，基金会将会派出专门的老师与郭晶晶一对一地教学。

周继红同样毕业于英语专业，当被问到有什么经验向郭晶晶传授时，她先笑了起来，“我自己还没学好呢。学英语就是苦练呗，跟当运动员时一样。”

郭晶晶明年2月份将正式进入人民大学，开始自己的校园人生。“我们跳水队跟人民大学有很好的合作，很多队员都在人民大学读书，郭晶晶也是人民大学商学院的学生。之前都是人大的老师到跳水队上课，她修了多少学分我也不清楚，总有一百多分了吧，休养阶段，她将继续自己的学业。”周继红说。

此前，《星岛日报》报道郭晶晶将前往北京体育大学读研究生，周继红驳斥了港媒的说法，“她还是继续自己的本科学业。”另外，言及郭晶晶的婚期，周继红仍表示这是郭晶晶的私事，自己不会过问。

队内反应

周继红不担心明星荒

在田亮、胡佳淡出人们视野之后，郭晶晶成为跳水队惟一的大牌明星。进入“后郭晶晶时代”，中国跳水队将面临着明星荒的窘境。周继红对此并不担心，“我们跳水队姑娘漂亮，小伙精神，肯定会有更好的明星。”

周继红同时强调，明星并非一日而成，“大家这么热爱跳水，对于再培养明星，我并不是很担心。但打造明星需要一个过程，跳水队优秀队员那么多，肯定会有更好的明星涌现出来。”

周继红还指出成为明星并不能单纯依靠相貌，之前跳水队明星都是帅哥美女，但成功的背后都是以成绩为依托。“郭晶晶、田亮、伏明霞、熊倪这些明星都是通过比赛锻造出来的。我希望通过全国比赛、世界比赛，让我们优秀运动员更有机会展示自己。”周继红说。

除了郭晶晶之外，北京奥运会冠军王峰也已经退役，不久将返回山东，担任山东省跳水运动管理中心副主任。

(据《新京报》)

自认比陈琳抗压 陈明否认嫁日本富商

日前，暂别歌坛数年的中国第一代流行歌手代表之一的陈明携新专辑做客《凤凰网·非常道》，与老朋友王东畅谈出道10余年来的风雨历程，分享结婚生女的幸福感受，并对时下娱乐圈焦点事件予以点评，坦言做艺人需要内心很强大。

否认嫁入豪门

明星嫁入豪门一向是娱乐圈的热点事件，曾有圈内人透露，陈明当年下嫁日本富商隐退娱乐圈。此次低调复出的陈明首先对自己的婚姻大事作出澄清，丈夫不是日本人，自己也未曾嫁入豪门。

一向以淡然的态度出现在公众面前的陈明，对待婚姻大事也并不过分的苛求，讲究顺其自然。当事业遭遇挫折的时候，偶然出现的姻缘让她将生活重心全面向家庭转移。陈明表示，作为艺人，她已经习惯了被人评头论足，但她仍然不希望工作之外的生活被搅乱。她希望能以自己的沉默来保护自己的家人。陈明说，对于婚姻状况并不想多说，丈夫作为一个圈外人，生活不该

被干涉。但面对很多关心自己的朋友，陈明还是透露，丈夫只是一个普通人，也不是之前谣传的日本人，一家人目前定居在北京，生活很幸福。

出国生女为赌气

不久前，陈明带女儿外出被媒体抓拍，在此之前，陈明的女儿从未曝光。不同于很多艺人喜欢带着自己的孩子露面，陈明表示这是每个人不同的选择。女儿已近5岁的陈明始终心系歌坛，她表示只有在唱歌的时候才最自信，因此，在时间上比较空余的时候，她仍旧选择了回归歌坛。

在结婚不久，陈明便远赴加拿大生女，由此也传出陈明加入加拿大国籍的消息。在此次访谈中，陈明回忆了怀孕生女前后的故事，表示远赴加拿大只是为了回避当时一些不愉快的事情，有点赌气的成分，自己并没有想要改国籍。而且，如今的一家三口定居在北京，将来还会安排女儿在北京读书长大。不过，陈明依旧不希望女儿曝光在大众的视野里，一方面是保护女儿的安

全，另一方面也希望女儿能自由自在地长大。陈明表示不愿限制女儿的发展，也不强求女儿同自己一样成为一个知名歌手，只是希望她能做自己喜欢的事情。

惋惜陈琳没朋友

因为到香港演出而错过陈琳的追思会，陈明觉得非常遗憾。对于陈琳的离去，作为同乡的陈明很难过。她表示，大家是同一代歌手，互相之间非常熟悉。只是这些年大家选择了不同的生活，联系也日渐减少。

陈明觉得导致陈琳悲剧的除了巨大的压力之外，更重要的是陈琳缺少朋友。陈明自称不是一个善于交际的人，但平日里有几个很投的朋友，朋友是能够缓解她压力的很重要的方式。同时陈明也表示，她自己是一个抗压力特别强的人，因此比较不容易出现极端的反应。同时她也特别指出，艺人是一个很光鲜的行业，但也正因为如此，遭受的非议也特别多，作为一个成功的艺人，内心需要特别的强大。

(据《新闻晚报》)

贾静雯苦等6月终于离婚 争监护权陷苦战



曾经幸福的一家三口

贾静雯与孙志浩结婚4年，两人婚变传闻不断，甚至爆出夫家不肯让贾静雯见女儿梧桐妹等消息。日前贾静雯干爹吴敦证实，贾静雯已经在美国离婚。

有消息称，为了打女儿的监护权官司，贾静雯不愿和孙志浩见面，等了6个月，终于可以依照美国法律中“夫妻没共同居住6个月以上”诉请离婚。

贾静雯当初未婚怀孕、下嫁孙志浩，而在她临盆之际，媒体拍到老公孙志浩载着辣妹出游，随后婆媳问题、老公泡夜店、花心传闻不断，贾静雯的豪门生活似乎相当坎坷。今年4月她召开记者会请媒体帮忙，当众痛哭乞求孙志浩让她跟梧桐妹团聚。

期间经过几番协调后，孙家妥协让贾静雯见女儿，不过自此孙家用各种理由禁止她们母女碰面。经过6个月的等待，贾静雯与孙志浩离婚成立，但贾静雯还有一场硬战要打，“争取梧桐妹监护权”。她的干爹吴敦表示，在美国打监护权官司，多半会判给母亲，但是孙家在美国的条件比贾静雯好，这场监护权官司正陷入苦战。(综合)